Correction du mercredi 24 mars CE2

Vocabulaire : « Comment dire le contraire ? p 146

Exercice 11 :
Sacha habite dans une petite ville. Il a peu d’amis (pas de contraire). Il déteste manger des légumes cuits. Il
lit souvent. Il cede / perd un ordinateur.

Exercice 12 : Décris ces deux maisons en utilisant des mots de sens contraire.

A faire corriger par un adulte si possible.

Géographie : le tourisme a la montagne

Pas de correction cette semaine : tes réponses seront réutilisées la semaine prochaine.

Correction du jeudi 26 mars CE2

Conjugaison : « Comment conjuguer aller, pouvoir, vouloir, prendre ? p 69

Petit probléme / Construisons la régle :

parler finir
Nous parlons Nous finissons
Vous parlez Vous finissez
Elles ou ils parlent Elles ou ils finissent

e Lesverbes de la2°™® colonne ont les mémes terminaisons que pour parler (1* groupe) et finir (2°™°

groupe) : -ons, -ez, -ent
Le verbe « aller » a une terminaison différente : -ont - ils vont

e Pour je et tu, les terminaisons sont -s ou -x.
Le verbe « prendre » conjugué avec il ne se termine pas par -t : il prend

e Le plus souvent, le radical de ces verbes change lorsqu’on les conjugue. C’est pour cette raison
gu’ils font partie du 3eme groupe (ce sont des verbes particuliers).
Test: a) Tu veux un vélo pour ton anniversaire. b) Elles vont piqueniquer demain.

c) Nous pouvons dormir a la belle étoile.  d) Il prend le train chaque jour.

Calcul page 53: le calcul pose de la multiplication

Exercice 5: Il faut poser la multiplication 19 x 8.
La longueur totale de la boite est 152 mm (c’est a dire 15 cm et 2 mm).



Lecture : chapitres 4 et 5 de « Terriblement vert ! »

Chapitre 4 : Convoi exceptionnel

1) Samuel transporte son ami sur le porte-bagages de son vélo.
2) Ca le chatouille.
3)

Il a toujours trés peur. Il n’a pas le moral.

Il a trés froid. Il se sent mieux, a la fois grand et fort.

4)

Vrai Faux

Samuel craint que les racines de son ami ne se
prennent dans la chaine du vélo. X

Le vélo de Samuel ressemble a un char de carnaval.

X
Lionel sent qu’il va bientbt neiger. X
Samuel rentre chez lui car il se souvient avoir laissé les X
graines hors du frigo.
Un papillon vient se poser sur une branche de Lionel. X

5) Il faut qu'il aille plonger ses racines dans le courant car il manque d’eau.

6)
[ Je suis synonyme d’exploit, de performance, je suis le mot prouesse p 25

[ Je signifie « petite racine », je suis le mot radicule p 26

Chapitre 5 : Toujours la !

1) « C’est incroyable ! C’est complétement incroyable ! »

2)
Vrai Faux
Oncle Julius a des larmes plein les yeux en voyant les X
graines germées.
Il est trés en colére contre Samuel. X
Toutes les graines ont germé. X
Oncle Julius espére faire une fortune en revendant les X
pousses de Galéaparso.

3) Lionel a disparu lorsque Samuel et Oncle Julius arrivent.

4) Samuel va chercher une boite a outil pour creuser une entaille dans le tronc.
5) Lionel parle a l'arbre.

7) Lionel et Samuel vont voir le Galéaparso sur les bords de la Saponne.

8) Lionel a gardé une étrange tache verte sur la paume de sa main droite.






